
SIS za objekte družbenega
standarda

Telesnokulturni
objekti-
neodložljiva
naloga

Politično operativni štab za pripravo ce-
lotne dokumentacije, informiranja javnosti
ter pripravo samoupravnih aktov za ustano-
vitev SIS za objekte družbenega standarda je
v septembru močno razvil svojo dejavnost.

• Strokovni delavci delovne skupnosti
ZTKO so pripravili slikovno gradivo vseh te-
lesnokulturnih objektov in rekreacijskih po-
vršin v občini (170 fotografij in diapozitivov),
za prikaz dejanskega stanja in kot gradivo
vsem telesnokulturnim in družbenopolitič-
nira delavcem v občini. Celotna dokumenta-
cija je razstavljena v avli občinske skupščine,
nekaj fotografij, ki nazorno prikazujejo sta-
njc objektov in rekreacijskih površin pa ob-
javljamo na zadnji strani. V okviru družbe-

nopolitičnih organizacij je bil organiziran po-
uk prek OK ZKS, z akcijo je bilo seznanjeno
predsedstvo in svet Občinskega sindikata
ter OK ZSMS. V začetku oktobra bo organi-
ziran pouk po vseh krajevnih skupnostih, ka-
tere bodo obiskali po trije predstavniki OK
SZDL. Tu bo celotno gradivo predstavljeno
svetu KS, družbenopolitičnim organizacijara,
delegacijam SIS in KS, društvom in pred-
slavnikom OZD v vseh krajevnih skupnostih.

• V akcijo so vključeni vsi člani 10 SITKS
in ZTKO Ljubljana-Šiška, aktiv ZK telesno-
kulturnjh delavcev, v smislu propagande in
osveščanja delovnih ljudi in občanov. Vzpo-
redno z akcijo propagande poteka tudi pri-
prava vseh finančnih izračunov in priprava
samoupravnih aktov za ustanovitev skupno-
sti.

Slabo vzdrževanje — OŠ Franc Rozman-
Stane, Šentvid

• Akcija je bila ugodno ocenjena tudi pri
komiteju za družbene dejavnosti občine, kjer
so telesnokulturni delavci dobili vso podpo-
ro in priznanje za organizacijo in aktivnost
na področju združevanja sredstev.

• Skrajni čas je, da se velik primanjkljaj
na področju telesnokulturnih objektov v na,-
ši občini začne sistematsko reševati. Izkuš-
nje sosednjih občin, zlasti občine Moste-Po-
Ije in Bežigrad, nam narekujejo, da je to edi-
na rešitev iz začaranega kroga.

OBVESTILO
Obveščamo vse nekdanje košarkari-

ce, ki bi želele enkrat tedensko obujati
spomine na aktivno igranje, da smo
pričeli z organizirano rekreacijsko ko-
šarko v domu športnega društva Iliri-
ja v Zgornji Siški. Vadba je vsako sre-
do od 17.30 do 19. ure v organizaciji
KK Ilirije.


